



怀梦想 致远方



杨舒予投篮



沉寂了3年之久的内蒙古体育馆篮球馆,球鞋摩擦地板和篮球空心入网的声音再次响起,内蒙古农信女篮终于回来了!2月24日19时30分,2022~2023赛季中国女子篮球联赛(WCBA)季后赛在内蒙古体育馆进行四强争夺战,卫冕冠军内蒙古农信女篮登场亮相,受到了主场山呼海啸般的欢呼。中场休息时,内蒙古农信还奖励球队300万元人民币。最终经过激烈争夺,内蒙古农信女篮以88:51战胜山西竹叶青酒女篮,取得开门红。

当日,北方新报小记者团也亲临赛场,孩子们全情投入,齐声呐喊,用力挥舞着手中的加油棒,为球员加油助威。“能在家门口看到如此精彩的比赛,实在是太荣幸了,我为内蒙古农信女篮加油,为我的家乡自豪,”小记者李怡可激动万分,为农信女篮点赞。

26日16时30分,内蒙古农信女篮以78:66再次击败对手,挺进四强。内蒙古农信女篮主教练木拉提·阿地里江说:“时隔3年,球队再一次现场感受到球迷们现场的支持,球员们都非常兴奋。季后赛每一场都非常重要,大家也都会做有针对性的准备。我们会尽力去拼,打好每一场比赛。”

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 记者 郝儒冰 实习生 佴涵



北方新报小记者现场为女篮加油助威

北方新报小记者现场助威

农信女篮挺进四强



吉祥物现场助威

◎小记者习作

一场“龙争虎斗”的比赛

2月24日,是中国女子篮球联赛季后赛内蒙古农信队对阵山西竹叶青酒队的比赛日。作为北方新报小记者中的一员,我有幸亲临赛场为我们的球队——内蒙古农信队加油助威,一睹李月汝、杨力维和杨舒予等明星球员的风采。

一声哨响,比赛开始了!对方球员发起进攻,我方球员一边防守一边夺球,你来我往,激烈非常,我不禁紧张起来。虽然开局有些落后,但我们的女篮姑娘并不气馁。看,我方一名球员抢到篮板球,她弯着腰,自如地运着球,寻找着“突围”的机会。突然,她加快步伐,冲过防线将球传给队友,队友猛然跃起,奋力一投,篮球在空中划出一道优美的弧线,不偏不倚地落进了篮筐。场内瞬间爆发出呐喊声,我也高兴得手舞足蹈。

最后,凭借我们女篮姑娘坚持到底、永不放弃的精神,大比分战胜对手。这场“龙争虎斗”的比赛真是太精彩了,我为内蒙古农信队的姑娘们感到骄傲!

腾飞路小学三年级2班 云书瑶 指导教师:张 娇

为篮球喝彩

2月24日晚上,我们北方新报小记者来到内蒙古体育馆观看女子篮球比赛。

体育馆里的人可真多,坐满了前来加油的观众,我的正前方还挂着一块巨大的屏幕,通过主持人介绍,我知道了白队是来自我们内蒙古,红队来自山西。激烈的比赛开始了!在场的所有观众齐刷刷地喊着:“内蒙古,加油!农信,必胜!”场上的队员们听到后,似乎更有力量了。“唰”的一声,内蒙古队又进了一个球,这是多么值得高兴的事儿。最激动人心的环节是公布成绩,当裁判员说到内蒙古队获胜时,大家开心得欢呼雀跃起来,那声音啊,都快把我震聋了。最高兴的还要属我了,回到家,我发现自己的两只手拍得红红的,可我心里是开心的。

今天总算见识到内蒙古女子篮球队的风采了,这真令我感慨万千!

巨华小学三年级1班 郝思童